
Těšíme se na Vás v cíli! 

Popis trasy - PĚŠÍ
Vyjdeme z areálu Spolkového domu Ratíškovice a odbočíme vlevo. Po ulici
Sportovní jdeme až nakonec, přejdeme přes silnici a pokračujeme vpravo, ulicí      
Za Mlýnem, směr minifarma Vlasta.
Projdeme kolem minifarmy, pravotočivě směrem k silnici, kde jdeme vlevo směr
Dubňany. Po 150 m odbočíme vpravo na polní cestu a pokračujeme 2 km rovně      
do kopce směr Náklo.
Vlevo projdeme kolem soch, kolem zvoničky a po asi 400 m z cesty odbočíme
mírně vlevo směr Dubňany a bývalý důl 1. Máj. 
Na kraji Dubňan mineme motokros a objekt bývalého dolu, za kterým odbočíme
vpravo na cestu mezi poli směr kemp Josef
Kemp obejdeme a po zelené se vydáme polní cestou (rovnoběžnou se silnicí      
z Mistřína po pravé ruce) směr Dubňany.
Pokračujeme ulicí Jos. Chludila a dále Komenského směrem ke kostelu.
U kostela jdeme vpravo ul. Na Dílech, kterou projdeme a pokračujeme vlevo ulicí
Na Močidlech (kolem rybníků).
V Dubňanech se můžeme občerstvit v restauracích Na Koupališti, U Kače      
nebo Sportcentrum Želva.
Naše cesta pokračuje za rybníky dále po ulici Vítězství až k lesu, dále vpravo 80 m
po ulici Dubová. Zde využijeme cyklostezku směrem vlevo na Hodonín, z ní
odbočíme na druhé lesní cestě vlevo do lesa (modrá, cyklostezka “Škrábaná alej”) 
Po této cestě jdeme cca 4 km stále rovně, až dorazíme k Ratíškovické silnici.
Silnici přejdeme a pokračujeme rovně po zpevněné cestě do lesa.
Mineme posed (po levé ruce) a za ním odbočíme po necelých 300 m vlevo. 
Na “téčku” se dáme vpravo, cesta nás vyvede kolem oploceného pozemku.
Na dalším rozcestí se dáme opět vpravo a po 200 metrech vyjdeme z lesa.
Vracíme se vlevo kolem psího cvičiště, rybníku Hliník a Bašty zpět po ulici
Sportovní až na letní parket Spolkového domu v Ratíškovicích.
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Organizační tým pochodu
UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 

Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste pojištěni)
* Osoby mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte přírodu, dodržujte pořádek!

* Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Služba je na stadionu do 17:00 hodin. 
V případě mimořádných událostí volejte tel. 732 632 444. 
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